Camocmoamenvuasn paboma 1 «4T0O U3YHAET OH3UKA». Camocmosamenvhnan paooma 1 «4TO U3YYUAET ®H3UKA».

Bapuanr | Bapuant 2
Al. YTO U3 NepeYrcIeHHOr0 OTHOCUTCS K (PU3NYECKUM SIBICHUSIM? Al. YTo 13 nepeYncIeHHoro OTHOCUTCS K (PU3MIECKUM SBICHUAM?
1) kurorpamm 3) ucmapenue 1) xunomerp 3) mageHue KaMHs
2) HOXKEJITEHUE JTUCTHEB 4) atom 2) THUEHHE COJIOMBI 4) macca Tena
A2. YT0 13 MepevyrcIeHHOTO OTHOCUTCS K MEXaHUYECKUM SIBICHUSIM ? A2. YT0 U3 NEpEeUrCIEHHOIO HE OTHOCUTCS K CBETOBBIM SIBICHUSIM?
1) moster mmens 3) ceBepHOE CUSHHE 1) Gneck 3Be3t 3) naBnenue BocKa
2) ropeHue cBe4u 4) ;Kyp4ar py4bu 2) paccBer 4) panyra
A3. YUTo U3 NepeuncIeHHOr0 OTHOCUTCS K TEILIOBLIM SBJICHHUAM? AS. UTo 13 nepednciIeHHOro OTHOCUTCS K TOJIBKO 3JIEKTPUYECKUM SIBICHHUSIM?
1) mageHre MeTeopuTa 3) paboTa paguONpPUEMHUKA 1) MmonHus 3) cBeueHHe NEKTPUUECKOM JTaMITOUKU
2) IIaBJICHHUE JIbJA 4) cBeYeHHE CBETIAUKA 2) cueronap 4) pabora TeneBu3opa
A4.YTo 13 NepevnuciaeHHOro ABiseTcs GU3NIECKUM Tenom? A4. Y10 U3 NepEeUnCIEHHOrO ABIACTCA (PU3NIECKUM TENOM?
1) yparan 3) Bona 1) uunk 3) KucIOpO
2) BepeBKa 4) cuna 2) cBuHelL 4) 3emns
AS5. YTo 13 NepeuncIeHHOr O SIBIISIETCS BEIECTBOM ? AS. Y10 13 NEpEeYnCIeHHOTO ABISETCS BEUIECTBOM?
1) menn 3) ens 1) Terpans 3) rpaur
2) ckameiika 4) xapaHamn 2) MUKpOO 4) crond
B1. CKOJIbKO MUJZTUTPAMMOB B OJJHOM TpaMme? B1. Cxompko rpaMMOB B OJTHOM KHIIOTpamMme?
Ortser: Ortser:
Pemmre 3anauy: Pemnre 3amauy:
C1. Ha pOTOCHUMKE BHAMMBIi IHAMETP MOJICKYJIbI HEKOTOPOTO BELIECTBA C1. BoicoTa KOJIOHHBI 4 M, OCHOBaHHE KOJIOHHBI — IIPAMOYTOJIbHHUK CO
pasen 0,5 M. UeMy paBeH JeHCTBUTEIBHBINA JHAMETP MOJICKYJIBI 3TOTO cropoHamu 50 cm 1 60 cm. Onpezenute 00bEM KOJIOHHBL.

BEeIcCTBA, €CJIN (1)OTOCHI/IMOK IMMOJIYYCH C IIOMOUIBIO 3JICKTPOHHOI'O

MuKpockona ¢ ypennuenuem 200 000 paz?



Camocmoamenvuasn paboma 1 «4T0O U3YHAET OH3UKA».
Bapuanr 3
Al. YTO U3 MepeYrCICHHOrO0 OTHOCUTCS K (DU3HIECKUM SIBIICHHUSIM?
1) mutp 3) Boomaz
2) ropeHue rasa 4) cKopoCTh
A2. YTO U3 MEePEYNCICHHOTO HE OTHOCHTCS K 3BYKOBBIM SIBJICHUSAM?
1) 3Be3monan 3) axo0

2) rpom 4) )Kypyar py4bu

A3. YTo U3 MepedrciIeHHOr0 OTHOCUTCS K TEIUIOBBIM SBJICHHUSAM?
3) Mupax

4) panyra

1) TedeHue BOIbI B peKe

2) oOpa3oBaHUE UHES

A4. YT0 13 NepeUUCICHHOTO SBISIETCS (PU3NICCKUM TEJIOM?
1) mypaBeii 3) nuneiika

2) 3Xx0 4) armroMHUHHI

AS5. Yro U3 epeuncIIieHHOTO SBIISIETCS BEIIECTBOM?
1) yronn 3) kHHra
2) MOJTHHSI 4) aBTOMOOMITH

B1. CxosbKO MIJIZTUTPAMMOB B OJTHOM KHJIOTpamMMe?

OTtBeT:

Pemure 3agauy:
C1. Jnuna ogHoii 6akrepun paBHa 0,5 MkM. CKOJIBKO Takux OakTepuid

YJIOKHJIOCH OBbI BIUIOTHYIO Ha oTpe3ke 1 cm?

Camocmosamenvhnan paooma 1 «4TO U3YYUAET ®H3UKA».

Bapunanr 4

Al. YTto u3 nepeyrcieHHOro He OTHOCUTCS K (PM3UYECKUM SIBICHUSAM ?
1) poct cTebms nBeTKa 3) Ger Jiomau

2) TyHHOE 3aTMCHHE 4) Tyman

A2. YTo 13 nepeyrciIeHHOr0 OTHOCUTCS K CBETOBBIM SIBJICHUAM?
1) ruiaBiieHue Jbaa 3) cBeveHHE AIICKTPUUECKON JIAMITOUKH

2) U3BEpIKCHUE BYJIKaHA 4) rpom

A3. YTo u3 nepeyrcIeHHOr0 OTHOCHTCS K JIEKTPUUYESCKUM SBICHUSIM ?
1) nosiBJIeHUE TCHH 3) cBeYeHHE ANEKTPUUECKON TaMIIOYKU

2) cHeroman 4) rpo3a

A4. Yto u3 nepeyrcieHHoro sBisercs (pu3n4eckumM Teaom?
1) 305010 3) miams

2) 3BYK 4) 1BeTOK

AS. YUTo U3 nepeyrciIeHHOro SIBISIETCS BEUIECTBOM?
1) vedptp 3) Temmeparypa
2) COJIHIIE 4) vac

B1. Tommuna Bonoca paBHa 0,1 MM. Belpaszurte 3Ty TONIMHY B METpax

OrtBerT:

Pemmmre 3anauy:
C1. Kadenpnas mmrka umeeT ¢popMmy KBaapara co ctopoHoi 15 cm. Ckonbko

TUTUTOK MOTpeOyeTCs s YKIAIKU KadeneM CTeHBI IO b0 5 M2?



